



Голос Времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 81 (7365)

ИНДЕКС 54022

17 ОКТЯБРЯ

СРЕДА · 2012

6+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сельские праздники

Эх, гулять так гулять!



«Осенний разгуляй» прошёл и в посёлке Комсомолец. Ведущие Анисья и Настасья в два голоса славили село родное и тех, кто своими натруженными руками куёт эту славу. В прошлом году акцент сделали на пчеловодах, в этом особое внимание уделили тем, кто держит коров. Ведь это не просто великий труд, но образ жизни, а корова – полноправный член семьи. Работники Дома культуры даже создали выставку-иллюстрацию сельского подворья с колодезем,

избой, качелями и главной героиней – коровкой.

Ей, кормилице, были посвящены и многие конкурсы. И если дошли корову понарошку – из пластиковых бутылок «выдаивали» цветные ленточки, – то сыр действительно съедали до дыр, причём самый настоящий. Его предоставили четыре умелые хозяйки. Выставлен он был для пушей беспристрастности под номерами, и больше всех голосов набрал номер, принадлежащий сыру Людмилы Быхаловой. Она и

стала победительницей, ну а призы получили все сырделы.

Вообще весёлых игр и конкурсов было великое множество. Тут и, уподобившись Бабе Яге, летали на метле. Но Бабе было проще: она своей метлой рулила одна, а вот попробуй управиться целой командой! И урожай по картофелине собирали, и тыкву с огорода выкатывали. А тыква-то не мячик, катится куда угодно, только не туда, куда надо. Так что кто смотрел – смеялись, а кто катил – ещё больше.

А какое же село без бани! Всем она хороша, вот только воды пока натаскаешь, без парной упаришься. Таскали как положено, ведрами на коромыслах. Последние расписали под гжель и хохлому, превратив в настоящие произведения искусства. Жаль, процесс это не облегчал. Оказалось, что ношение коромысла – тоже целое искусство, утраченное нами напрочь. Намучившись, вздохнули с облегчением: хорошо, что есть водопровод!

За все конкурсы победителям вручались небольшие, но полезные в хозяйстве призы. Отметим и организации, которые накрывали столы и готовили выставки. Первое место здесь заняла школа.

Было множество номеров художественной самодеятельности. Все коллективы ДК пели и плясали. Прозвучала песня и на стихи местного поэта Василия Никоцепа, на музыку её положила и исполнила Илона Павленко. Выступали и школьники, и даже малыши из детского сада. Словом, разгуляй никого не миновал и удался на славу!

(Соб. инф.)



И помнит вся Россия

Встреча под таким названием прошла в отделении дневного пребывания. Инициатором её стал Совет ветеранов района, и первым сквозь призму нашего времени бросил взгляд на события 200-летней давности председатель Совета Михаил Андриенко. Очень интересный рассказ о полководцах тех лет предложила всеобщему вниманию ведущий специалист межпоселенческой центральной

библиотеки Ольга Кошелева. Историко-литературную композицию подготовил клуб «Патриот», а воспитанники социально-реабилитационного центра «Заря» представили небольшой концерт. Намонец, Василию Ткачуку подпевали все, кто помнит слова известного стихотворения «Бородино». Участниками встречи стали ветераны войны и труда города и района.

(Соб. инф.)

◆ 02 сообщает

Рецидивист задержан

29 сентября в дежурную часть поселкового отделения полиции станицы Зольской Отдела МВД России по Кировскому району обратился владелец местной станичной фермы. Он заявил о том, что накануне с территории его фермы был похищен принадлежащий ему жеребец стоимостью 50000 тысяч рублей.

На место происшествия выехала оперативно-следственная группа, и благодаря проведённым оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по «горячим следам». Похитителя обнаружили уже на территории соседней Кабардино-Балкарии: он успел покинуть

Кировский район, ускакав на украденном жеребце. Злоумышленником оказался 26-летний житель Кабардино-Балкарской республики, ранее дважды судимый за кражи. Подозреваемый признался, рассказав, что собирался продать украденное животное. Жеребец возвращён владельцу.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Максимальное наказание, которое предусматривает Уголовный кодекс за совершение данного преступления, – это лишение свободы на срок до пяти лет.

Пресс-служба Отдела МВД России по Кировскому району.

Нравственный подвиг учителя

В этом году впервые в крае прошёл конкурс под названием «Нравственный подвиг учителя». Организовали и провели его Ставропольская епархия и министерство образования Ставропольского края.

Итоги подвели в сентябре в тронном зале Ставропольского епархиального управления. Там состоялся краевой семинар по вопросам духовно-нравственного воспитания учащейся молодёжи. В работе семинара участвовали специалисты органов образования, директора школ и их заместители, методисты, педагоги-психологи, представители средних и высших учебных заведений и благочинные православных церквей края. Был и митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл.

О сотрудничестве церкви и органов образования и образовательных учреждений го-

ворил проректор Ставропольской духовно-нравственной семинарии игумен Алексей; заместитель министра образования края Диана Рудьева рассказала о работе министерства в сфере духовно-нравственного воспитания и развития детей и молодёжи. Среди выступающих была и представительница Кировского района – учительница начальных классов гимназии Татьяна Цапко. «Дополнительная образовательная программа «Добротолюбие» как элемент воспитательной системы» – так звучала тема её выступления.

Татьяна Владимировна заняла на конкурсе второе место. Она, а также ещё одна участница из Кировского района – учительница начальных классов второй школы Светлана Кейних – награждены грамотами.

А. АНФИНОГЕНОВА.

Этот старый лозунг по-прежнему актуален. Особенно когда имеющиеся кадры стареют, а новых чего-то не наблюдается. Подробно о ситуации в районе рассказывает начальник управления труда и социальной защиты населения Татьяна КОЖИНА.

Согласно последней переписи, численность населения района выросла. Сегодня у нас проживают 71 тысяча 300 человек. Свыше сорбка тысяч из них – люди трудоспособного возраста, которые могут и должны работать, чтобы обеспечивать себя, а также стариков и детей. Что на практике? Фактически заняты в экономике района лишь чуть более 23 тысяч. Из них около 12 тысяч, то есть почти половина, работают в организациях и на предприятиях: более шести тысяч – на государственных и муниципальных и свыше пяти – на частных. Ещё шесть с половиной тысяч работают по найму у физических лиц или

заняты индивидуальным предпринимательством. Около пяти с половиной тысяч заняты в домашнем хозяйстве.

Около четырёх тысяч учатся с отрывом от производства. Наконец, более девяти тысяч кировчан официально не работают, а следовательно – не платят налоги.

Если смотреть по муниципальным образованиям, самый густонаселённый, понятно, город. Здесь проживает 26,4 тысячи человек. Трудятся менее сорока процентов. Около 32 процентов трудятся в Горнозаводском сельсовете, почти 31 – в Орловском. Затем идут Новосредненский сельсовет и посёлок Фазанный: работают по 28 с половиной процентов. В Старопавловском сельсовете трудится четверть населения. Меньше всего доля занятых от трудоспособного населения в станице Советской – всего 16 процентов. Тогда как по общей численности населения из сельских населённых пунктов Советский сельсовет на третьем месте после Зольского и станицы Марьинской.

◆ Языком цифр

Кадры решают всё

По данным работодателей, потребность в кадрах в этом году составила свыше 640 человек. Больше всего требуется квалифицированных рабочих – 415 – и 151 специалист. В последующие два года потребность остаётся практически на этом же уровне. Однако эти цифры нельзя считать полностью объективными: большинство работодателей не учитывают возраст работников и возможность их увольнения. А зря.

Потому как если посмотреть на возрастной состав на изученных предприятиях, то оказывается: свыше 38 процентов – это люди в возрасте 50-60 лет и старше, и лишь седьмая часть – молодёжь до 30 лет. Работники предпенсионного и пенсионного возраста преобладают как среди руководящего состава, так и среди специалистов. Это значит, что в организациях района – стареющие кадры. Предположительно в течение года уйти на пенсию могут от 800 до тысячи человек, их надо будет кем-то заменить.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Языком цифр

Кадры решают всё

(Начало на 1-й стр.)
Наиболее благополучная ситуация на КПП «Кировском». Тут на молодых руководителей до сорока лет приходится около 44 процентов, специалистов – свыше 60 процентов, рабочих – более 55. Относительно молодой руководящий состав и специалисты в Кировском МДРСУ и в ОАО «Новопавловскгаз»: 55 и 44 процента соответственно. Однако это можно считать счастливым исключением.

Так, в ООО «Тим» 60 процентов специалистов и 39 процентов рабочих в возрасте 50-60 лет, десять процентов работников – уже пенсионеры. В Зольском балластном карьере число специалистов предпенсионного и пенсионного возраста перевалило за 70 процентов, в колхозе «Орловском» – 60 процентов, на Новопавловском элеваторе – более 53 процентов.

Особую озабоченность вызывает бюджетная сфера. Так, в центральной районной больнице трудится два процента всего трудоспособного населения района. 60 процентов специалистов и руководителей первого звена – 50 лет и больше. Старше 60 – 17 процентов. В этом году в центр занятости заявлено 12 вакансий врачей. Потребности на два после-

дующих года – 39 врачей. Кроме того, не хватает фельдшеров, медицинских сестёр, акушерок. Общая потребность в кадрах на два года – 75 человек. За последние десять лет на обучение направлены 30 человек. Только трое из них сегодня работают в больнице. Из 28 направленных на обучение медсестёр вернулись десять.

Не лучше ситуация и в образовании. Здесь занято свыше четырёх процентов трудоспособного населения района. И если учесть, что уже сегодня сорок процентов педагогов школ пенсионного возраста, то скоро потребность в специалистах будет катастрофической. Требуются учителя математики, английского и русского языков, начальных классов, информатики, химии, физики и так далее. В детских садах не хватает воспитателей, медсестёр, поваров. Всего, согласно мониторингу, в образовательные учреждения района требуется более 60 квалифицированных работников. За десять лет отдел образования направил на учёбу семь человек. Двое ещё учатся, а из пяти окончивших лишь один вернулся в район.

Во многих учреждениях культуры уже сегодня работают люди, не имеющие специального образования. Не хватает хореографов, аккомпаниаторов, киномехаников, специалистов кружковой работы. Общая потребность в кадрах – 49 человек. И ситуация не улучшится, так как нет каких-либо программ подготовки кадров.

Многие старики района не представляют своей жизни без соработников. Однако положение складывается так, что скоро ухаживать за ними станет некому. Каждый третий соработчик – пенсионер или скоро им станет. Уже сейчас не хватает 11 медицинских сестёр для оказания помощи на дому. Всего же в социальной сфере требуется 62 специалиста.

Теперь посмотрим на муниципальные образования. В городе, согласно мониторингу, требуется 385 специалистов. Единственное предприятие в районе, которое имеет собственный учебный центр и в значительной степени само обеспечивает себя квалифицированными рабочими, это КПП «Кировский». Но и тут не хватает

электриков, электрогазосварщиков, бульдозеристов.

Одно из крупнейших предприятий района самое крупное на территории Зольского сельсовета – ООО «Промстройинвест». Сюда требуется около сорока человек. Общая потребность в кадрах по сельсовету – 93 человека.

В Марьинской самые крупные предприятия – Марьинская птицефабрика и филиал «Агро-Марьинский». Сюда, а также на другие предприятия требуются 55 человек. Благополучная ситуация в ООО «Новопавловское» и Зольском балластном карьере, зарегистрированных на территории Комсомольского сельсовета. Общая потребность в кадрах по сельсовету – всего восемь человек. Хуже обстоят дела в ООО «Тим» и «Витал» посёлка Фазанного. А ведь эти предприятия – основные налогоплательщики, здесь трудится 12 с половиной трудоспособного населения посёлка.

В целом по району сегодня требуется 641 специалист и квалифицированный рабочий. А в центр занятости работодателями заявлено всего 232 вакансии.

Центром занятости в этом году трудоустроены 613 человек. На первое октября официально зарегистрировано 415 безработных.

В районе действуют два средних профессиональных учебных заведения. За последние два года многопрофильный техникум выпустил 133 человека. Из 48 выпускников этого года работают 39, пять призваны в армию. Руководство техникума отслеживает дальнейшее трудоустройство своих выпускников. Надо бы делать это и профессиональному училищу. Может быть, стоит задуматься о распределении, ведь на обучение государство тратит немалые деньги: от ста до 120 тысяч на человека за курс обучения. А выпускники работают на «шабашках» или уезжают из района.

В отличие от частного сектора экономики, где привлечение специалистов – забота самих работодателей, в бюджетной сфере – это проблема района. И если ситуация в здравоохранении и образовании не изменится, в ближайшее время нас некому будет лечить, некому будет учить наших детей.

Что же делать? Один из путей решения проблемы – целевое обучение специалистов с обязательной отработкой и создание условий для их проживания.

◆ Спорт

Еще немного, еще чуть-чуть...

На Комсомольской поляне горы Машук в городе Пятигорске состоялся розыгрыш кубка Ставропольского края по пейнтболу среди любительских команд. Соревноваться пришлось с асами из Пятигорска, Ставрополя, Ессентуков и Минеральных Вод.

Пятеро спортсменов нашего района под умелым руководством капитана команды Эдуарда Носачёва провели более 20 игр, одержав при этом 18 побед. Кто хоть раз выходил на пейнтбольное поле, знает, что это такое. Пятеро участников действовали сплочённо, стараясь занять наиболее выгодные позиции, обойти противника с фланга, не оставив ему шансов, и при этом подстраховывать своих товарищей.

В результате в упорной борьбе команда из Кировского района «Пейнтбули» заняла второе место, а также стала обладателем рекорда в 28 секунд – самая быстрая победа



турнира! Причём одержанная не над кем-нибудь, а над будущими обладателями кубка. Да, совсем немного не хватило кировчанам, чтобы завладеть кубком самим!

В состав команды вошли Владимир Сидельников из Марьинской, Егор Гузенко и Роман Сыроватко из Новопавловска (кстати, Роману

всего 15) и 13-летний Богдан Пляшак из Комсомольца. Игру юного пейнтболиста отметили профессионалы. А в ноябре ребята хотят провести первые районные соревнования по пейнтболу, так что желающие смогут попробовать себя в этом увлекательном виде спорта.

(Соб. инф.)

Три призовых места – наши

Во всемирно известном Предгорном районе состоялось традиционное первенство Ставропольского края по греко-римской борьбе. Популярность этого вида спорта на Ставрополье растёт. Появились свои чемпионы и в Константиновском. Спортсмены и тренеры здесь видят поддержку со стороны местной власти, у них прекрасные условия для тренировок, а перед соревнованиями везде были установлены плакаты в поддержку лучших борцов.

Но и кировчане не собираются сдавать своих позиций. Участие в первенстве приняла команда воспитанников детско-юношеской спортивной школы нашего района. Наши ребята показали настоящий борцовский характер и привезли три призовых места. В весовой категории 85 килограммов уверенно лидировал Александр Липатов. Он провёл пять схваток и все пять выиграл. В весе 120 килограммов победу одержал Антон Сидоров. На его пути к золоту три чистых победы. Наконец, в весовой категории сто килограммов Иван Пухирь по-

казал второй результат. В финале он встретился с призёром России и в практически равной борьбе уступил совсем немного.

Оба победителя вошли в состав сборной края и примут участие в первенстве Северо-Кавказского федерального округа, которое стартует 26 октября в Махачкале. Иван, как обладатель серебряной медали, находится в резерве красной сборной.

Достаточно хорошо показали себя и другие участники команды. В весе 46 килограммов Муслим Альбекджиев провёл две схватки; вёл в обеих, но под конец не смог совладать с собственными эмоциями. Анатолий Мозговой хорошо сражался в весе 54 килограмма. Он с братом регулярно ездит на тренировки из Орловки. Занимается пока только полгода, и у него всё впереди. Хороший шаг сделал Сергей Бондарев. И судьи, и соперники отметили его технику. Он великолепно выполнил самый красивый бросок в греко-римской борьбе, но в финале уступил более опытному борцу.

Николай ХЛОПОВ.

Честь района будут защищать советчане

«Школа безопасности». Районные соревнования с таким названием прошли на базе оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Ракета» станции Старопавловской.

В соревнованиях приняли участие девять команд школ района. Более 90 юношей и девушек боролись за звание стать лучшей командой и защищать честь района на краевых соревнованиях. Свой мастерство, знания и ловкость ребята показали при прохождении множества серьёзных испытаний.

Были тут и комбинированная пожарная эстафета с элементами пожарно-тактической полосы, и маршрут выживания, который состоял из полосы препятствий, комбинированных силовых упражнений, оказания первой медицинской помощи пострадавшему, и викторина по вопросам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций. Достаточно интересно прошли также конкурсы стенгазет и организации быта в полевых условиях.

Призёры в каждой номинации награждены грамотами и ценными подарками от отдела образования. В общекомандном зачёте второе место заняла команда Орловской школы, на третьем – старопавловцы. А победителями стали советчане, именно они и будут защищать честь Кировского района в краевом этапе «Школы безопасности».

А. АНОФИЕНОВА.



В Анапе завершился «Кубок мира-2012» по кикбоксингу по версии WAKO. Участие в розыгрыше приняли свыше тысячи спортсменов из 28 стран мира. Соревнования проводились по всем возрастным категориям и всем семи разделам. Нашу страну представляли члены сборной России и первые номера по своим разделам. Ставрополье делегировало на кубок мира восемь борцов, половину из них составили наши кировчане.

Три человека представляли

Браво, Никита!

клуб «Каскад» города Новопавловска. Тренирует ребят Юрий Дудкин. Самым первым – сразу после открытия и буквально в третьем поединке – выступал тяжеловес Алексей Доценко. Бой он выиграл чистую, но бюрократическая машина судейской коллегии сыграла в данном случае весьма злую шутку, по непонятным причинам отдав победу сопернику. Зал свистел, выражая своё возмущение. К

сожалению, оно никем не учитывалось.

Самый юный наш участник, 14-летний Мугуттин Нажмутдинов, в весе до 48 килограммов провёл достаточно хороший бой, уступив с минимальным разрывом.

На следующий день тренеры пересмотрели тактику и приняли решение: вести бой максимально активно, нападать, не думая о защите. Новая тактика принесла свои положительные результаты.

В весовой категории до 75 килограммов Никита Дудкин (на снимке справа) провёл свой бой за минуту, отправив противника в нокаут. Следующая команда, видя такое, просто сняла своего бойца. Таким образом, Никита стал чемпионом в самом жёстком разделе K-1.

Воспитанник Алексей Пронкина Марат Мхитарян выступал в абсолютной весовой категории в разделе лоу-кик. Здесь была серьёзная конкуренция. В финале Марат встретился с представителем команды хозяев. Видно, тому помогли-таки родные стены: он выиграл с минимальным преимуществом 2:1. Марат стал серебряным призёром.

Ребята награждены медалями и дипломами, а победитель – ещё и кубком.

Средства на поездку выделили администрация района, Новопавловское городское казачье общество и родители спортсменов. А экипировку – там требования к ней серьёзные, и полностью одеть одного спортсмена стоит 28 тысяч – собирали с миру по нитке, беря напрокат у разных команд.

(Соб. инф.)



◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Владимир ПУТИН: Реформирование в сфере использования земли происходит слишком медленно

Под председательством Президента России Владимира ПУТИНА в Москве состоялось заседание Президиума Госсовета РФ. Среди его участников – губернатор Ставрополья Валерий ЗЕРЕНКОВ.



Основной темой обсуждения стали вопросы совершенствования использования земельных ресурсов в стране.

Открывая заседание, Владимир Путин отметил, что тема использования земель является одной из самых непростых в современной России. Реализация земельного потенциала на настоящем этапе малоэффективна, и в целом реформирование в этой сфере происходит слишком медленно – лишь в последние 6-7 лет появились определенные подвижки. Президент отметил сохраняющиеся в сфере использования земли проблемы. Это, в частности, информационная закрытость, долгие сроки решения вопросов о предо-

ставлении земель, неэффективное использование участков.

Доклад по итогам деятельности рабочей группы Госсовета по изучению земельной проблематики представил ее руководитель – губернатор Оренбургской области Юрий Берг.

Комментируя за рамками заседания его повестку, Валерий Зеренков коснулся проблемы использования федеральными структурами земель в регионах России. Он отметил, что в нынешних условиях находящиеся в ведении федеральных ведомств участки могут использоваться в торговых сделках без учета задач развития территорий. Валерий Зеренков считает, что эти земли целесо-

образно передавать в собственность российских субъектов.

Также, по мнению главы Ставрополья, для определения реального положения дел с землей и упрощения совершения операций с нею необходимо провести инвентаризацию всех земельных участков на территории России и одновременно выполнить на них кадастровые работы по установлению границ.

Валерий Зеренков назвал востребованным уменьшение установленных федеральным законодательством сроков для рассмотрения документов и принятия решений о предоставлении земельных участков. Сегодня они составляют 120-220 дней, но по факту заявителю приходится ждать значительно дольше. Губернатор считает возможным сократить сроки рассмотрения до 50-60 дней под персональную

ответственность каждого должностного лица, задействованного в процедуре.

Кроме того, по мнению главы края, целесообразно определить орган, который бы занимался предоставлением земельных участков по принципу «одного окна».

По словам губернатора, важно создать единый информационный ресурс, содержащий сведения обо всех земельных участках на территории России. Его запуск, уверен Валерий Зеренков, позволит снизить нагрузку на органы власти и местного самоуправления, так как пользователи смогут самостоятельно получать интересующие их данные о той или иной площадке. Кроме того, наличие единой информационной базы предотвратит просчеты и ошибки при планировании использования земель, упростит процедуру размещения на них объектов.

Валерий Зеренков считает востребованным законодательно установить преимущественное право сельхозпредприятий, арендующих земли сельхозназначения, на приобретение в них земельных долей. Это позволит лучше защитить хозяйства от махинаций с землей, в том числе – от рейдерских атак.

Также целесообразно установить проведение внешнего мониторинга сельхозземель не один раз в три года, а по мере необходимости. Это нужно для того, чтобы защитить плодородные земли аграрных регионов от применения варварских методов обработки почв, – отметил глава края.

Эти и другие вопросы станут темой диалога Правительства Ставрополья с федеральными органами власти.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Валерий ЗЕРЕНКОВ: Сельское хозяйство на Ставрополье развивается динамично

Ставропольская делегация во главе с губернатором Валерием ЗЕРЕНКОВЫМ продолжает работу на XIV Российской агропромышленной выставке «Золотая осень - 2012». В ее рамках ставропольцы провели ряд встреч и переговоров, темой которых стало развитие АПК в регионе.

На экспозиции овцеводческого предприятия «Вторая пятилетка» Ипатовского района у губернатора состоялся диалог с Министром сельского хозяйства России Николаем Федоровым, посетившим стенды ставропольских животноводов.

Также глава края провел встречи с главой Карачаево-Черкессии Рашидом Темрезовым, представителями органов власти ряда других субъектов юга России, делегацией Республики Молдова, на которых обсуждались вопросы развития межрегионального сотрудничества. Во встречах принял участие заместитель председателя Правительства края Николай Великдань.

У краевой делегации состоялись переговоры с инвесторами, которые планируют или уже реализуют на территории Ставрополья проекты в сфере АПК и перерабатывающей промышленности.



В частности, с директором филиала акционерного общества PSJ (Чехия) Миланом Вежником и директором ООО «Агротехнопарк «Ожия Провинция» Михаилом Колбасовым обсуждены перспективы подписания с Правительством края соглашения о сотрудничестве по созданию на Ставрополье мясного кластера. Стороны выразили заинтересованность в партнерстве. Подписание должно состояться в ближайшие недели.

Вопрос создания мясного производства обсуждался и с управляющим партнером группы компаний «Продконтракт» Татьяной Битыко.

Состоялась встреча с директором Всероссийского научно-исследовательского института племенного дела, академиком Российской академии сельскохозяйственных наук Иваном Ду-

ниним. Ее темой стало развитие племенного животноводства на территории региона. Достигнута договоренность о разработке для Ставропольского края концепции развития племенного животноводства.

С директором группы компаний «АГРИКО» Владимиром Бовинным ставропольцы обсудили вопросы реализации проектов по строительству заводов по переработке сахарной свеклы и кукурузы. С президентом Промышленно-инвестиционного концерна «ВЕЛЬ» Вячеславом Кондрашиным – проблематикой строительства высокотехнологичного агропромышленного биокластера перерабатывающих предприятий по глубокой комплексной переработке зерна, продукции животноводства и овечьей шерсти на востоке Ставрополья.

Комментируя график работы краевой делегации, Валерий Зеренков отметил высокую привлекательность ставропольского АПК для инвесторов. Сейчас здесь реализуется 23 проекта общей стоимостью более 91 миллиарда рублей. Их направления – строительство, реконструкция и модернизация животноводческих комплексов, объектов растениеводства, пунктов по приемке и переработке сельхозпродукции.

В этом году на Ставрополье планируется завершить реализацию шести отраслевых инвестиционных проектов общей стоимостью 7,7 миллиарда рублей. В результате будет создано более 380 рабочих мест.

В целом осуществление всех инвестиционных предложений позволит краю в ближайшие годы увеличить объемы производства

молока на 85 тысяч тонн, свинины – на 31 тысячу тонн, мяса птицы – на 100 тысяч тонн. Кроме того, будут созданы хранилища плодоовощной продукции мощностью более 120 тысяч тонн. Общее количество новых рабочих мест в регионе составит 4,5 тысячи.

– Сельское хозяйство на Ставрополье динамично развивается. Это ярко подтверждается и тем, что ставропольцы привезли на эту выставку. Я выражаю глубокую признательность работникам сельского хозяйства, перерабатывающей отрасли за их труд, который позволяет Ставрополью обеспечивать себя продовольствием и поставлять качественные продукты на столы жителей других регионов, – отметил Валерий Зеренков.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Информационное извещение о проведении торгов по продаже движимого имущества посредством публичного предложения

Администрация муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о проведении продажи посредством публичного предложения муниципального движимого имущества, на основании постановления администрации Орловского сельсовета от 10.10.2012 года № 137.

Организатор торгов: администрация муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края

Форма торгов: аукцион, посредством публичного предложения с открытой формой подачи предложений о цене и составе участников.

Предмет аукциона: продажа движимого имущества:

№ п/п	Наименование	Основные характеристики	Начальная цена	Стоимость задатка 10%
1	Автомобиль ГАЗ 3102	1983 года выпуска, цвет черный, регистрационный знак Х376РТ26, номер кузова 0046046, номер двигателя 4021-094282, номер шасси БН, идентификационный номер (VIN) ХТН31020050046046	18000,00	1800,00

Цена предложения по № 1: 18000,00 (восемнадцать тысяч) рублей.

Размер задатка за участие в продаже муниципального движимого имущества: 10% от цены первоначального предложения.

Обременения продаваемого имущества: отсутствуют.

Порядок внесения задатка и его возврата. Задаток в размере 10% от начальной цены вносится на счет администрации МО Орловский сельсовет ИИН/КПП 2609007567/260901001 ГРКЦ ГУ Банка России по СК г. Ставрополь, р/сч 40204810200000000436 БИК 040702001 ОГРН 1022602223335 ОКПО 48614964 ОКАТО 07225817000 ОКВЭД 751132. Возврат задатка осуществляется в течение 5 дней со дня проведения аукциона (отзыва заявки, отказа в допуске к участию в торгах или наступления иных установленных законодательством РФ оснований для возврата задатка).

Документом, подтверждающим внесение задатка на счет Продавца, является выписка с его счета. В случае непоступления в указанный срок сумма задатка на счет Продавца, что подтверждается выпиской со счета Продавца, обязательства Претендента по внесению задатка считаются неисполненными. Задаток возвращается претенденту в следующих случаях и порядке:

- в случае отзыва заявки Претендентом до даты признания его участником такой продажи, задаток возвращается Претенденту не позднее 5 дней со дня поступления Продавцу уведомления об отзыве;

- в случае, если Претенденту отказано в приеме заявки на участие в продаже посредством публичного предложения, Продавец возвращает Претенденту задаток в течение 5 (пяти) дней с даты подписания Протокола рассмотрения заявок;

- в случае, если Претендент не допущен к участию в продаже посредством публичного предложения, Продавец возвращает сумму задатка в течение 5 (пяти) дней с даты подписания Протокола рассмотрения заявок;

- в случае, если Участник продажи, не признан Победителем продажи посредством публичного предложения, Продавец возвращает сумму задатка в течение 5 (пяти) дней с даты подведения итогов продажи посредством публичного предложения.

Прием заявок: формы заявки могут быть получены у Организатора. Заявки на участие в аукционе принимаются со дня опубликования извещения с 17 октября 2012 года с 08-00 до 16-00 в рабочие дни (перерыв с 12.00 до 13.00) по адресу: 357311, Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31. Срок окончания приема заявок: 16 ноября 2012 года до 15-30.

Дата, время и место определения участников аукциона: 16 ноября 2012 г. в 15-30 по адресу: 357311, Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, кабинет главы администрации

Дата, время и место проведения аукциона: 19 ноября 2012 г. в 10-00 по адресу: 357311, Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, кабинет главы администрации.

Порядок оплаты: оплата приобретаемого на аукционе движимого имущества производится в течение 5 (пяти) банковских дней с момента заключения договора купли-продажи. С условиями договора купли-продажи, а также с иной информацией, касающейся аукциона, заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу Организатора (тел. 8/87938/ 6-52-97) и на официальном сайте муниципального образования Орловский сельсовет <http://www.orlovka.wamru.info/>.

(№706)

Аукционная комиссия МО Орловский сельсовет.

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о намерении предоставить в аренду, в соответствии с п.2 ст. 30 Земельного кодекса РФ (с предварительным выбором земельного участка и предварительным согласованием места размещения объекта) двух земельных участков, расположенных предположительно на юго-западной окраине ст. Марьинской по ул. Садовой, ориентировочной площадью по 300 кв.м.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44; телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. РОГОВЕЦ.

(№701)

Обнародование постановлений

администрации Кировского муниципального района от 08 октября 2012 г. № 764 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства», от 08 октября 2012 г. № 765 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

Е.А. ХАРИТОНОВА, начальник отдела по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района.

(№707)

Извещение о проведении публичных слушаний

20 ноября 2012 года в 10.00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49, в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет состоятся публичные слушания по рассмотрению проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Замечания и предложения принимаются по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58, каб. №12, телефон: 67-7-16, в течение месяца после опубликования извещения.

(№708)

Администрация МО Советский сельсовет

Предприятию в г. Новопавловске ТРЕБУЮТСЯ:
БУХГАЛТЕР; МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ; МЕНЕДЖЕР С ВЫСШИМ
ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМ, ХИМИЧЕСКИМ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКИМ
ОБРАЗОВАНИЕМ; ЗАМ. ДИРЕКТОРА.
Телефон: 8-961-493-38-50. Звонить с 9.00 до 16.00. (4-5, №643)

Продается
КУРИЦА-МОЛОДКА
(мясо-яичного направления). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
Свидетельство №310262528700031 (10-11, № 587)

КУПИМ ЗОЛОТЫЕ ИЗДЕЛИЯ 6/у (583*) - 900 руб./гр., ЛОМ золота по 800 руб./грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 1000 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ ОТЛИЧНИКОВ-УДАРНИКОВ. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350. (10-14, №625)

Продается БОЛЬШОЙ ДОМ
в г. Новопавловске;
МОРОЗИЛЬНАЯ КАМЕРА (2х4; 16 куб.).
Телефоны: 4-43-41; 8-906-49-11-846. (1-2, №704)

Магазин «Матрица-N»
располагается по адресу:
г. Новопавловск, (№ 696)
ул. Комсомольская, 10 «Б».
Телефоны: 5-24-24; 8-903-444-67-08.

Извещение о состоявшихся публичных слушаниях

03 августа 2012 года в 10.00 в здании администрации МО Новосредненского сельсовета по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммак, ул. Ленина, 33, в соответствии с Уставом МО Новосредненского сельсовета состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования (назначения) земельных участков: с кадастровым номером 26:35:080401:484, площадью 19 кв.м. из категории земель «земли населенных пунктов», расположенного по адресу: п. Коммак, ул. Антоненко, 1 «а», ранее предоставленного «для ведения личного подсобного хозяйства» изменили на - «для размещения торгового павильона»;

с кадастровым номером 26:35:080403:321, площадью 30 кв.м. из категории земель «земли населенных пунктов», расположенного по адресу: п. Коммак, ул. Антоненко, 69 «а», ранее предоставленного «для ведения личного подсобного хозяйства» изменили на - «для размещения торгового павильона».

Администрация МО Новосредненского сельсовета.

(№709)

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:100604:307, площадью 33 кв.м. категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения объектов торговли», местоположение: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, переулочек Кооперативный, 1 У.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещений.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. РОГОВЕЦ.

(№709)

Организации требуются на работу:
БУХГАЛТЕР МАТЕРИАЛЬНОГО
ОТДЕЛА; СЕКРЕТАРЬ-РЕФЕРЕНТ
(с юридическим образованием);
РАБОЧИЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ
СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ.
Телефон: 8-988-11-22-002. (№703)

**ТРЕБУЕТСЯ мастер
маникюра и педикюра.**
Телефон: 2-02-72. (№ 272)



Погода В среду, четверг и пятницу будет пасмурно, температура воздуха +12...+20°C. Ветер юго-восточный, 3 м/сек.